

జనంసాక్షి

www.janamsakshi.org

నిఘోషం 30.06.2025 సంచిక : 342 పేజీలు : 12 వెల : రూ. 4/-



ప్రకటనల కోసం సంప్రదించండి 98483 28698

తెలంగాణ Simultaneously Published from Hyderabad & Karimnagar ఎడిటర్ : ఎం.ఎం. రమామూన్

నక్సలిజాన్ని తుదముట్టిస్తాం

నిజామాబాద్ కు పసుపులో ప్రపంచకీర్తి

- నలభై ఏళ్ల పసుపు రైతుల కలను ప్రధాని మోదీ నెరవేర్చారు
- వారి సంక్షేమానికే కేంద్రం కట్టుబడి ఉంది
- తెలంగాణలోనూ అభివృద్ధికి కేంద్రం
- నిజామాబాద్ జిల్లా పసుపు బోర్డు జాతీయ కార్యాలయం ప్రారంభోత్సవంలో అమిత్ షా
- నక్సలైట్ల తక్షణమే హత్యాకాండ ఆపేసి లొంగిపోవాలని వ్యాఖ్య
- కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇచ్చిన హామీలు అమలు బాధ్యత మూడి కాదు: కేంద్రమంత్రి కిషన్ రెడ్డి



నిజామాబాద్ జిల్లా టూటూ (జనంసాక్షి) : తెలంగాణలోని నిజామాబాద్ జిల్లా పసుపు ప్రపంచ స్థాయిలో కీర్తి పుడించింది. తెలంగాణ రాష్ట్రంలోని పసుపు రైతుల 40 ఏళ్ల కలను నరేంద్ర మోదీ నేతృత్వంలోని కేంద్ర ప్రభుత్వం నెరవేర్చింది. కేంద్ర హోం శాఖ మంత్రి అమిత్ షా పాల్గొన్నారు. నిజామాబాద్ జిల్లా కేంద్రంలో ఆదివారం పసుపు బోర్డు కార్యాలయాన్ని

ఆయన ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ తెలంగాణలో పసుపు బోర్డు కోసం డిజిటీ ఎంపీ అర్బింద్ తో పాటు రాష్ట్ర నేతల ఎంతో పోరాటం చేశారని, ఎంపీ ధర్మపురి అర్బింద్ మాత్రం పట్టువీడని విక్రమా రుద్రుని గుర్తు చేశారు. ఇందూరు కేంద్రంగా పసుపు బోర్డు మంజూరు చేయడమే కాదు నిజామాబాద్ కు చెందిన మగతా 2లో..

“దేశ ప్రపంచ స్థాయిలో నిజామాబాద్ పసుపు పంటకు గుర్తింపు దక్కేలా పసుపు బోర్డు ఏర్పాటుచేశాం. వ్యవసాయపరంగా గానే కాకుండా వ్యాపారపరంగా రైతులకు బోర్డు ఏర్పాటు మేలు జరగనుంది. పసుపు ప్రపంచమంతా ఎగుమతి కానుంది. బోర్డుకు అనుబంధంగా నిజామాబాద్ లోనే భారత్ అర్గానిక్ లిమిటెడ్, భారత్ ఎక్స్ పోర్టు లిమిటెడ్ సహకార సంస్థల శాఖా కేంద్రాలను ఏర్పాటుచేస్తున్నాం. ప్యాకేజీ, మార్కెటింగ్, ఎక్స్ పోర్టింగ్ మరియు వేగంగా జరగడానికి దోహదపడుతుంది.” - అమిత్ షా,

తెలంగాణ వ్యవసాయానికి సహకరించండి

అమిత్ షాకు మంత్రి తుమ్మల విజ్ఞప్తి

నిజామాబాద్ (జనంసాక్షి): పసుపు రైతుల అనేక పోరాటాల ఫలితంగా పసుపు బోర్డు వచ్చింది మంత్రి తుమ్మల అన్నారు. మోదీ ప్రభుత్వం రైతుల ఆకాంక్షలను గుర్తించి బోర్డును మంజూరు మగతా 2లో..

భద్రాచలం అదివాసీ మహిళలు

మిల్లెట్ బిస్కెట్ల తయారీపై మోదీ ప్రశంస

న్యూఢిల్లీ (జనంసాక్షి): తెలంగాణలోని భద్రాచలం అదివాసీ మహిళలు తయారు చేస్తున్న టిస్సెట్ బిస్కెట్లను పరకు ఎగుమతి అవుతున్నాయని, మూడు నెలల్లో 40,000 కాని

టర్ నాష్ట్రు తయారు చేసిన విషయాన్ని ప్రధాని మోదీ ప్రశంసించారు. దేశంలోని సామాజిక రక్షణ పథకాల గురించి, అమర్ నాథ్ యాత్ర ప్రారంభం, ఎమ్మెల్యే 50వ వార్షికోత్సవం గురించి కూడా ఆయన మాట్లాడారు. మిల్లెట్ బిస్కెట్ల తయారు చేస్తున్న తెలంగాణలోని భద్రాచలం ప్రాంత మహిళలను ప్రధానమంత్రి నరేంద్ర మోదీ ఆభినందించారు. భద్రాచలంలోని అదివాసీ మహిళలు 'భద్రాద్రి మిల్లెట్ మ్యాజిక్' పేరిట బిస్కెట్ల తయారు చేస్తున్నారు. అవి హైదరాబాద్ నుంచి అండన్ కు కూడా ఎగుమతి అవుతున్నాయని వెల్లడించారు. అంతేకాకుండా ఈ మహిళలే మూడు నెలల్లో 40,000 కానిటర్ నాష్ట్రు తయారు చేసి విక్రయించిన విషయాన్ని మోదీ గుర్తు చేశారు. భారత జనాభాలో మగతా 2లో..

అవినీతిపై ఎందుకు విచారణ జరపరు?

అమిత్ షాకు ప్రశ్నించిన కేటీఆర్

హైదరాబాద్ (జనంసాక్షి): కేంద్ర హోంమంత్రి అమిత్ షా నిజామాబాద్ పర్యటనపై భారత కార్యనిర్వాహక అధ్యక్షుడు కేటీఆర్ ఎక్స్ ప్రెస్ వేదికగా పలు ప్రశ్నలు సంధించారు. రేపం తిరిగి సర్కార్ డిల్లీలోని కాంగ్రెస్ పార్టీలకు ఏదీఎంతా చూరండి నిజామాబాద్ గడ్డపై తేల్చి చెప్పిన మీరు.. కేంద్రమంత్రిగా ఎందుకు విచారణ ఆదేశించడం లేదో చెప్పగలరా అని అమిత్ షాను ప్రశ్నించారు. మగతా 2లో..



భారత్ అకారణంగా మాపై రెండు సార్లు దాడికి చేసింది

మరోసారి మాతో ఘర్షణకు దిగితే నిర్ణయాత్మకంగా ప్రతిస్పందిస్తాం: పాక్ ఆర్మీ చీఫ్ అసీం మునీర్
ఇస్లామాబాద్ (జనంసాక్షి): భారత్ అకారణంగా రెండు సార్లు పాకిస్తాన్ పై దాడికి పాల్పడింది. ఆ దేశ ఆర్మీ చీఫ్ అసీం మునీర్ నోరుపారేసుకున్నారు. స్వాధీనికీ పూర్వోత్సాహ ముందుగా కొర వడించారు. ప్రాంతీయ ఉద్రిక్తతలను రెచ్చగొడుతోందన్నారు. మరోసారి తమపై దాడికి పాల్పడితే మగతా 2లో..



దమ్ముంటే నీ ప్రాణాలు కాపాడుకో..

ఎంపీ రఘునందన్ కు మరోసారి బెదిరింపు కాల్స్ హైదరాబాద్ (జనంసాక్షి): భజపా ఎంపీ రఘునందన్ కు పుకు మరోసారి బెదిరింపు కాల్స్ వచ్చాయి. 'అవరేషన్ కార్' అపారంభం రెండు వేర్వేరు సంబంధ నుంచి వ్యక్తులు ఫోన్ చేశారు. ఏపీ మాజీయస్థు కమిటీ ఆదేశాల మేరకు 5 మగతా 2లో..



ఇజ్రాయెల్ కు బుద్ధిచెప్పాం

కాల్పుల విరమణ విషయంలో ఆ దేశ నిబద్ధతపై అనుమానం ఉంది ఒకవేళ ఉల్లంఘించి దాడులు చేసినా బదులిచ్చేందుకు సిద్ధం: ఇరాన్
విప్రో (జనంసాక్షి): కాల్పుల విరమణ ఒప్పందం పాటించడంలో ఇజ్రాయెల్ నిబద్ధతపై పలు అనుమానాలు ఉన్నట్లు ఇరాన్ చీఫ్ ఆఫ్ స్టాఫ్ అబ్దుల్ రహీం మా సావి తెలిపారు. ఒకవేళ శత్రుదేశం ఒప్పందాన్ని ఉల్లంఘించి మరోసారి దాడులు చేసినా.. బదులిచ్చేందుకు సిద్ధంగా ఉన్నట్లు చెప్పారు. సౌదీ అరేబియా రక్షణశాఖ మంత్రి ఫ్రెడ్రిక్ ఖలిద్ బిన్ సల్యాన్ తో ఆదివారం జరిగిన భేటీ సందర్భంగా మా సావి ఈ వ్యాఖ్యలు చేశారు. కాల్పుల విరమణ ఒప్పందం పాటించడం ఇజ్రాయెల్ కట్టుబడి ఉంటుంది దా? లేదా? అన్నదానిపై మాకు చాలా సందేహాలు న్నాయి. అందుకే మేం అప్రమత్తంగా ఉన్నాం. ఒకవేళ శత్రు దేశం మరోసారి దాడులు చేస్తే.. ఎట్టిపరిస్థితుల్లోనూ ఉపేక్షించం. కల్పితంగా బదులిస్తాం" అని మోసావి అన్నారు. ఇరాన్ ఇప్పటి వరకు యుద్ధం ప్రారంభించ



జనగణన మొదటి దశ ఏప్రిల్ 1 నుంచి..

భారత జనాభా లెక్కల కమిషన్, రిజిస్ట్రార్ జనరల్ మృత్యుంజయ్ కుమార్ నారాయణ్ ప్రకటన ఈ మేరకు అన్ని రాష్ట్రాల సీఎన్ఎలకు లేఖ
న్యూఢిల్లీ (జనంసాక్షి): రాబోయే జనాభా లెక్కల కోసం గృహం గుర్తింపు (హోం లిస్టింగ్) కార్యక్రమం లాపాలు 2026 ఏప్రిల్ 1 నుంచి ప్రారంభం చేయాలని భారత జనాభా లెక్కల కమిషన్, రిజిస్ట్రార్ జనరల్ మృత్యుంజయ్ కుమార్ నారాయణ్ తెలిపారు. ఇది జనాభా లెక్కల మొదటి దశ ప్రారంభాన్ని సూచిస్తుంది పేర్కొన్నారు. ఈ మేరకు అన్ని రాష్ట్రాలు, కేంద్రపాలిత ప్రాంతాల ప్రధాన కార్యదర్శులకు రాసిన లేఖలో మగతా 2లో..

బనకచర్లపై రాజలేదు

ప్రాజెక్టుపై రేపు ఉత్తమ పవర్ పాయింట్ ప్రజెంటేషన్

● ముఖ్య అతిథిగా హాజరు కానున్న సీఎం రేవంత్, డిప్యూటీ సీఎం భట్టి ఎలుపురు మంత్రులు
హైదరాబాద్ (జనంసాక్షి): బనకచర్లపై రాజలేని పోరాటం దిశగా రాష్ట్ర ప్రభుత్వం సాగుతోంది. ఈ మేరకు రేపు హైదరాబాద్ లోని డాక్టర్ జ్యోతిరావు ఫూలే ప్రజాభవన్ లో మంత్రి ఉత్తమ అధ్యక్షులలో పవర్ పాయింట్ ప్రజెంటేషన్ కార్యక్రమం నిర్వహించనున్నారు. ముఖ్య అతిథిగా సీఎం రేవంత్, డిప్యూటీ సీఎం భట్టితో పాటు మంత్రి వర్గం హాజరు కానుంది. పాల్గొననున్న లోకసభ, రాజ్యసభ, శాసనసభల సభ్యులతో పాటు కార్మి రేషన్ చైర్మన్ లు, వివిధ కమిషన్ల చైర్మన్ లు, సభ్యులు, కార్యక్రమాన్ని పర్యవేక్షిస్తున్న రాష్ట్ర సీఐపిఎడల, పౌర సరఫరా శాఖ మంత్రి కె.ఎస్.ఎస్. ఉత్తమ కుమార్ రెడ్డి ఆంధ్రప్రదేశ్ ప్రభుత్వం నిర్వహించే తలపెట్టిన మగతా 2లో..

గోదావరి-బనకచర్ల అంతంపై జూలై 1 న రాష్ట్ర ప్రభుత్వం పవర్ పాయింట్ ప్రజెంటేషన్ నిర్వహించాలని నిర్ణయించింది. తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రజాప్రతినిధులందరికీ నిజ నిజాలు తెలిపే విధంగా ఈ పవర్ పాయింట్ ప్రజెంటేషన్ ను రాష్ట్ర సీఐపిఎడల, పౌర సరఫరా శాఖ మంత్రి కె.ఎస్.ఎస్. ఉత్తమ కుమార్ రెడ్డి అధ్యక్షులలో నిర్వహించేందుకు నిర్ణయం తీసుకున్నారు. అందుకు అనుగుణంగా ఆయన సీఐపిఎడల రంగ అధికారులతో ప్రత్యేక సమీక్షలు నిర్వహించి ఈ ప్రాజెక్టు నిర్వహణపై పలు తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రయోజనాలు ఏ రకంగా దెబ్బ తింటున్నాయోపై సమగ్రంగా వివరించేందుకు ఏర్పాటు చేస్తున్నారు. జూలై 1 మంగళవారం డాక్టర్ జ్యోతిరావు ఫూలే ప్రజా భవన్ లో మధ్యాహ్నం 3 గంటలకు జరగనున్న ఈ పవర్ పాయింట్ ప్రజెంటేషన్ కు ముఖ్య అతిథిగా మగతా 2లో..

జగన్నాథ యాత్రలో అపశృతి

తొక్కిసలాటలో ముగ్గురి మృతి.. 50 మందికిపైగా గాయాలు

సమ్మె నిర్ణయం వెనక్కి..

స్టేషన్ పంపుతో జూనియర్ వైద్యుల ప్రకటన

హైదరాబాద్ (జనంసాక్షి): సమ్మెకు వెళ్లడం లేదని తెలంగాణ జూనియర్ వైద్యుల ప్రకటించారు. ప్రభుత్వం స్టేషన్ పంపుతో సమ్మె నిర్ణయాన్ని ఉపసంహరించుకుంటున్నట్లు వెల్లడించారు. స్టేషన్ పంపు పంపుతోపాటు అన్ని వైద్య కళాశాలల్లో సదుపాయాలు మెరుగు పరుస్తామని ప్రభుత్వం హామీ ఇచ్చిందని జూనియర్ వైద్య విద్యార్థులకు 15 శాతం స్టేషన్ పంపుతో పంపుతూ తెలంగాణ ప్రభుత్వం మగతా 2లో..

● దర్శాపునకు ఉన్నత స్థాయి కమిటీ..

● జిల్లా కలెక్టర్, ఎస్పీలపై బదిలీ వేటు

హైదరాబాద్ (జనంసాక్షి): జిల్లా జగన్నాథ రథయాత్రలో అపశృతి చోటు చేసుకుంది. గుండిచా ఆలయం వద్ద జరిగిన తొక్కిసలాటలో ముగ్గురు మృతి చెందగా.. 50 మందికి పైగా గాయపడ్డారు. మృతులను ప్రేమకాంత మొహంతి (80), బసంతి సామూ (36), ప్రభాతి దాస్ (42) గుర్తించినట్లు అధికారులు తెలిపారు. హైదరాబాద్ జిల్లా కలెక్టర్ సిద్ధార్థ వెల్లడించిన వివరాల ప్రకారం.. రథయాత్ర ముగిసిన తర్వాత శనివారం జగన్నాథ ఆలయం నుంచి రథాలు శారద బలి వద్దకు చేరుకున్నాయి. ఆదివారం తెల్లవారజామున 4.20 గంటల సమయంలో రథాలపై ఉన్న దేవతలను చూడటానికి భక్తులు గుండిచా ఆలయం వద్దకు భారీగా చేరుకున్నారు. దర్శనం కోసం అందరూ ఒక్కసారిగా ముందుకు రావడంతో తొక్కిసలాట నెలకొంది. వెంటనే స్పందించిన మగతా 2లో..



జయహో హైద్రా

60 ఏళ్లుగా చెరబట్టిన సర్కారు భూములకు విముక్తి ఎల్లారెడ్డిగూడ పార్క్ ఆక్రమణలు తొలగించిన హైద్రా

హైదరాబాద్ (జనంసాక్షి): మధురాసగర్ మెట్రో రైల్వే స్టేషన్ సమీపంలోని ఎల్లారెడ్డిగూడ పార్క్ ఆక్రమణలను అదివారం హైద్రా సిబ్బంది తొలగించారు. 1961 నుంచి ఉన్న ఆక్రమణలను తొలగించడంతో 1533 గజాల విస్తీర్ణంలోని పార్క్ ఆయనాటూర్ కి వచ్చింది. సాను సారథిగనగర్ రెసిడెన్షియల్ వెస్ట్రీ ఆఫీస్ యేషన్ ప్రతినిధులు ప్రజావాణిలో ఫిర్యాదు చేయడంతో హైద్రా కమిషన్ రంగనాథ్ మగతా 2లో..

యుద్ధం ముగించి హమాస్ తో ఒప్పందం చేసుకోండి

సంధి కుదుర్చుకుని అరబ్ లు వెనక్కి తీసుకోండి ఇజ్రాయెల్ కు సూచించిన ట్రంప్
ఇజ్రాయెల్ దాడుల్లో హమాస్ సహాయం ఉన్నట్లు అధికారులు అంటున్నారని హమాస్ తిరస్కరించింది. ట్రంప్ టెలిఫోన్ వాయిదా (జనంసాక్షి): గాజాలో జరుగుతున్న యుద్ధాన్ని వేగంగా ముగించి.. సంధి కుదుర్చుకోవాలని అమెరికా మగతా 2లో..

ఉక్రెయిన్ పై రష్యా సేనల ఉగ్రరూపం

యుద్ధం మొదలయ్యాక అతిపెద్ద దాడి
● 477 డ్రోన్లు, 60 క్షిపణులతో విరుచుకుపెట్టే పులిన్ సేనలు
● వీటిల్లో 249ని కుల్చేశామని.. మరో 226 ఎలక్ట్రానిక్ జామింగ్ వ్యవస్థల ప్రభావంతో కూలిపోయాయన్న క్షిపణి
● దాడిలో ఉక్రెయిన్ కు చెందిన ఎఫ్-16 యుద్ధ విమానం కూల్చివేత
క్రీమ్ (జనంసాక్షి): యుద్ధం మొదలైన నాటి నుంచి అతిపెద్ద గగనతల దాడి ఉక్రెయిన్ పై శనివారం రాత్రి జరిగింది. రష్యా మొత్తం 537 ఆయుధాలను ప్రయోగించింది. వీటిల్లో 477 డ్రోన్లు, 60 క్షిపణులు ఉన్నాయని ఉక్రెయిన్ వాయుసేన వెల్లడించింది. వీటిల్లో 249ని కుల్చేశామని.. మరో 226 ఎలక్ట్రానిక్ జామింగ్ వ్యవస్థల ప్రభావంతో కూలిపోయాయని తెలిసింది. ఉక్రెయిన్ ఎయిర్ ఫోర్స్ కమ్యూనికేషన్ కమాండర్ యూరి ఇషానాల్ మాట్లాడుతూ.. గత రాత్రి అతిపెద్ద దాడి జరిగిందని వెల్లడించారు. ఉక్రెయిన్ లోని పలు ప్రాంతాలను లక్ష్యంగా చేసుకొని రష్యా ఆయుధాలను ప్రయోగించినట్లు చెప్పారు. పోలాండ్ గగనతల రక్షణ కోసం మిత్రదేశాల యుద్ధ విమానాలు రంగంలోకి దిగినట్లు పేర్కొన్నారు. ఫెర్మాన్ ప్రావిన్స్ లో జరిగిన దాడుల్లో ఒకరు మరణించినట్లు అక్కడి గవర్నర్ వెల్లడించారు. ఈ దాడిలో ఉక్రెయిన్ కు చెందిన మగతా 2లో..

వాన రాకడపై సరైన సమాచార ప్రయత్నం

• వివిధ విభాగాలతో హైద్రా సమన్వయం

హైదరాబాద్ (జనంసాక్షి): వర్షానికి సంబంధించి సరైన సమాచారం ఇచ్చేందుకు హైద్రా ప్రయత్నిస్తోంది. ఇందుకు గాను వివిధ శాఖలకు చెందిన విభాగాలతో సమన్వయం కుదుర్చుకునే పనిలో నిమగ్నమైంది. ఈ క్రమంలో పట్టణ ప్రాంతాల్లో నాణాపరణ అంచనా, పర్యవేక్షణ అనే అంశం పై సదస్సును నిర్వహించింది. వర్షానికి సంబంధించి సరైన సమాచారం ముందుగానే నగర ప్రజలకు అందించడానికి అనుసరించాల్సిన పద్ధతులపై చర్చించింది. ఎంత మొత్తంలో, ఏవి ప్రాంతాల్లో, ఎప్పుడు వర్షం పడుతోంది అనే కచ్చితమైన సమాచారం నగర ప్రజలకు చేరవేయాల్సిన అవసరాన్ని హైద్రా కమిషనర్ ఏవీ రంగనాథ్ నొక్కి చెప్పారు. ఇందుకు అనుసరించాల్సిన పద్ధతులపై వివిధ శాఖలు, విభాగాలకు చెందిన నిపుణులు కలసి పని చేయాల్సినవనరం ఉందన్నారు. వర్షానికి సంబంధించిన కచ్చితమైన సమాచారం ఇవ్వగలిగితే.. నగరంలో ట్రాఫిక్ సమస్యను కొంతమేర తగ్గించవచ్చునని అన్నారు.



వివిధ విభాగాలతో చర్చించే ప్రాజెక్ట్

హైద్రా, వాతావరణ శాఖ(ఐఎంఓ), తెలంగాణ రిమోట్ సెన్సింగ్ అప్లికేషన్స్ సెంటర్, తెలంగాణ స్టేట్ డెవలప్ మెంట్ ప్రాసెస్ సెంటర్, నేషనల్ రిమోట్ సెన్సింగ్ సెంటర్, ఐఐఐఐ హైదరాబాద్ తో కలిసి ఒక చర్చించి ప్రాజెక్టును ఏర్పాటు చేయాలని హైద్రా కమిషనర్ ఏవీ రంగనాథ్ నిర్ణయించారు. ఈ

విభాగాలన్నీ సమన్వయంతో పని చేసే వర్షాన్ని అంచనా వేయడంతో పాటు.. తర్వాత జరిగే పరిణామాలను ఎదుర్కోవడానికి యంత్రాంగాన్ని సన్నద్ధం చేస్తారు. నగరంలో దాదాపు 157 ఆటోమేటిక్ వెదర్ స్టేషన్లన్నూ యు.పి.వీటీ సంఖ్యను పెంచుకోవాలని ఉండవచ్చు. ప్రభుత్వ కార్యాలయాలను ఇందుకు వేదికలు చేసుకోవాలని సూచించారు. గాలుల తీవ్రతను కూడా అంచనా వేయాల్సినవనరం ఉందన్నారు. ఒక చదరపు కిలోమీటరు పరిధిలో ఒక సెంటీమీటర్ వర్షం పడితే 9.96 మిలియన్ లీటర్ల నీరు అందుబాటులోకి వస్తుంది.. ఆ నీరు ఎంత మేర భూమిలోకి ఇంకాతుం డో చూసుకుని వరదను అంచనా వేయవచ్చునని ఐఎంఓ రిజిస్ట్రే డీజి డా. కేజే రమేష్ అన్నారు. హైద్రా అదనపు సంచాలకులు వర్ష పాపయ్య, రీజనల్ ఫైర్ ఆఫీసర్ జయప్రకాష్, ఐఎంఓ తెలంగాణ డైరెక్టర్ నాగరత్న, డీజీఓపి ఎస్ కన్నెలైంట్ రామారావు, ఐఎంఓ సుచి శ్రీధర్, ఎన్ఐఆర్ఎస్ సీక్రెటరీ సురేంద్ర, సురేంద్రబాబు, ఇన్ కాయిన్ డా. ప్రసాద్, ఐఐఐఐ ట్రాన్స్ఫర్ వెదర్ మ్యాన్ బాలాజీ ఈ సదస్సులో పాల్గొని పలు సూచనలు చేశారు.

పసుపు రైతుల కల నిజం చేశాం

• కేంద్ర మంత్రి కిషన్ రెడ్డి



నిజామాబాద్ జిల్లా డ్యారీ జూన్ 29 (జనంసాక్షి) : పసుపు రైతుల దశా బ్లా కలను కేంద్ర ప్రభుత్వం నిజం చేసినందుకు కేంద్ర టోగ్స్ గవర్నరు శాఖ మంత్రి బీజేపీ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు కిషన్ రెడ్డి అన్నారు. తెలంగాణలో పాలు మహారాష్ట్ర, మధ్య ప్రదేశ్ పసుపు సాగుతున్నా కాదా ఈ ప్రాంతంపై ప్రేమతో ప్రధాని మోదీ, హెంజు మంత్రి అమిత్ షా నిజామాబాద్ పసుపుబోర్డు కేంద్ర కార్యాలయం ఏర్పాటు చేశారన్నారు. ప్రధాని మోదీ నేతృత్వంలోని కేంద్ర ప్రభుత్వం రైతుల బక్ష పాతి అని పేర్కొన్నారు. ఈ ప్రాంత రైతులకు కేంద్రం అందగా ఉంటుందన్నారు. రైతులకు ఎరువులకు ఇబ్బంది రాకుండా చర్యలు తీసుకుందన్నారు. ఇందుకోసం రామగుండంలో ఎరువుల ఫ్యాక్టరీని ప్రారంభించింది గుర్తు చేశారు. నిజామాబాద్ జిల్లా వారు గొప్ప వాళ్లని కేంద్ర బండి నంబర్ అన్నారు. ఎన్నో పోరాటాలు చేసి పసుపు బోర్డు సాధించారని ఆయన పేర్కొన్నారు. ఇందూరు రైతులు హీరోలు అని ఆయన అభినందించారు. ఎంపీ అర్జున్ కుమార్ ఢిల్లీలో పసుపు అర్జిండ్ అంటున్నారని ఆయన పేర్కొన్నారు. పసుపు బోర్డు కోసం అర్జిండ్ ఎంతో కృషి చేశారన్నారు. రైతుల రాజాజీ చేయడమే తమ ప్రభుత్వ లక్ష్యమన్నారు. పసుపు రైతుల పోరాటాలను గుర్తించిన కేంద్ర ప్రభుత్వం ఇందూరు కేంద్రంగా పసుపు బోర్డు ఏర్పాటు చేసినదన్నారు. తెలంగాణలో బీజేపీకి ఒక్కసారి అవకాశం ఇవ్వాలని ఆయన కోచారు. పసుపు అనేది ప్రతిఒక్కరి జీవితంలో భాగంగా మారింది, అలాంటి పసుపు పంటపైనే తెలంగాణ రైతులు ఆదారపడి ఉన్నారని ఎంపీ అర్జున్ కుమార్ పేర్కొన్నారు. అలాగే కేంద్ర ప్రభుత్వం ఇందూరును నికల్ ముక్తి భారత్ వరకు కేంద్ర ప్రభుత్వం ఇప్పటివరకు ఉన్న విజయాలను సాధించింది అన్నారు. తాజాగా ఉగ్రవాదులను అంతం చేయడంలో సైతం భారత్ చూపిన తెగపను ప్రపంచ దేశాలు అభినందిస్తున్నాయని అన్నారు. ఉగ్రవాదుల అంతం వరకు భారత్ ప్రభుత్వం చేస్తున్న కృషి ఎంతో నిరస్పష్టం చేశారు. ప్రతి మహిళా సిందూరంలో పసుపు భాగమైందన్నారు. తెలంగాణలో రైతులంతా బీజేపీ వెంట ఉన్నారన్నారు. పసుపు రైతులపై ప్రేమతోనే నిజామాబాద్ బిడ్డను జాతీయ పసుపు బోర్డు వైర్లెస్ అంపిక చేశారని గుర్తు చేశారు.

బిజెపి పార్టీ పగ్గాలు బీసీలకే ఇవ్వాలి

హైదరాబాద్, జూన్ 29 (జనంసాక్షి): రేపా మాపో ప్రకటించబోయే తెలంగాణ రాష్ట్ర బిజెపి సారథిగా జనాభాలో 60 శాతం ఉన్న బీసీలకే అవకాశం కల్పించాలని బీసీ సంక్షేమ సంఘం జాతీయ అధ్యక్షుడు జాబుల శ్రీనివాస్ గౌడ్ ఒక ప్రకటనలో బిజెపి పార్టీ అధిష్టాన్ని డిమాండ్ చేశారు. గత అసెంబ్లీ ఎన్నికల సందర్భంగా తెలంగాణ రాష్ట్రంలో తాము అధికారంలోకి వస్తే బీసీని ముఖ్యమంత్రిని చేస్తామని బిజెపి పార్టీ ప్రకటించింది. ఎన్నికల తరువాత బిజెపి శాసనసభ వక్ర నేతగా అగ్రకులాలకు చెందిన వ్యక్తికి అవకాశం కల్పించిందన్నారు. అదేవిధంగా ఇప్పటివరకు కూడా అగ్రకుల సామాజిక వర్గ వారికి రాష్ట్ర అధ్యక్షునిగా బాధ్యతలు అప్పజెప్పిందని, ఇప్పటికైనా బిజెపి రాష్ట్ర అధ్యక్షులుగా బీసీలకు అవకాశం కల్పించి భవిష్యత్తులో తాము అధికారంలోకి వస్తే బీసీని ముఖ్యమంత్రిని చేస్తామనే సంతకం బీసీలకు ఇవ్వాలని జాబుల శ్రీనివాస్ గౌడ్ కోచారు. చాలా రోజులుగా బీజేపి పార్టీ అధ్యక్షుని త్వరలోనే మారుస్తామని అదేవిధంగా బీసీని నియమించే సంతకం ఇచ్చిందని, తీరా కరోజు మీడియాలో వస్తున్న వార్తలు అగ్రకులాల నాయకుల పేర్లు కూడా వినిపిస్తున్నాయని, ఇదే కనుక జరిగితే బిజెపి అధికారానికి దూరం కావాలని వస్తుందని ఆయన హెచ్చరించారు. హయానా రాష్ట్రంలో మూడోసారి బిజెపి అధికారంలో రావడానికి బిజెపి పై ప్రజలలో తీవ్ర వ్యతిరేకత ఉన్నప్పటికీ బీసీ ముఖ్యమంత్రి చేస్తామని ని వాగ్దానం చేసినందునే హయానాలో మూడోసారి బిజెపి అధికారంలోకి వచ్చిందన్నారు. తెలంగాణలో బీసీ కులగణన జరగడం, కాంగ్రెస్ పార్టీ కూడా ఆ పార్టీ అధ్యక్షునిగా బీసీలకే అవకాశం ఇవ్వడం, ఇటీవల ఎమ్మెల్యే లుగా, మంత్రిలుగా బీసీ ఎన్నో అవకాశం ఇవ్వడానికి కారణం ప్రస్తుతం బీసీలలో రాజకీయ చైతన్యం రోజురోజు గ్రామస్థాయి వరకు పెరిగిన విషయాన్ని బిజెపి అధిష్టాని పెద్దలు ఆలోచించాలన్నారు. రాజకీయ సామాజిక సమీకరణలను దృష్టిలో పెట్టుకొని బిజెపిలోని బీసీ భావజాలం ఉన్న వ్యక్తికి బిజెపి రాష్ట్ర అధ్యక్షులుగా అవకాశం కల్పించాలని జాబుల శ్రీనివాస్ గౌడ్ బిజెపి అధిష్టాన్ని కోచారు.



జాబుల శ్రీనివాస్ గౌడ్

హామీల అమలులో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఊగిసలాట

• విద్య, వైద్యం సామాన్య ప్రజలకు అందకుండా పోతున్నాయి

• సీపీఎం రాష్ట్ర కార్యదర్శి వర్గ సభ్యులు జి.నాగయ్య

సంగారెడ్డి, జూన్ 29 (జనంసాక్షి): సమాజంలో దోపిడీ అణచివేత పోవాలన్నా సమ సమాజం రావాలన్నా అది కేవలం మార్క్సిస్టు సిద్ధాంతం ద్వారానే సాధ్యమని సీపీఎం పార్టీ రాష్ట్ర కార్యదర్శి వర్గ సభ్యులు జి.నాగయ్య అన్నారు. అదివారం సీపీఎం జిల్లా స్థాయి శిక్షణ తరగతులు సంగారెడ్డిలో మూడవ రోజు జరిగాయి. ఈ సందర్భంగా నాగయ్య మూలాధారు. సమాజంలో సామాజిక అసమానతలు, మహిళలపై దాడులు రోజురోజుకు పెరుగుతున్నాయని అన్నారు. సోషలిస్టు దేశాలలో మార్క్సిజం ఆధారంగా ఆకలి, దారిద్ర్యం, దోపిడీ, అణచివేత లేకుండా వారికి విద్య, ఉద్యోగ, ఉపాధి, రంగాలలో మిగతా దేశాల కన్నా సోషలిస్టు దేశాలలో మంచి పని పాలన అందుతుందన్నారు. మహిళల హక్కులు పూర్తిగా రక్షించబడుతున్నాయని పేర్కొన్నారు. దేశంలో బిజెపి అధికారంలోకి వచ్చాక కులాల పేరిట, మతాల పేరిట విద్వేషాలు పెరిగిపోతున్నాయని అందోళన వ్యక్తం చేశారు. విద్య వైద్యం సామాన్య ప్రజలకు అందకుండా పోతున్నాయని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. కార్మికులు పోడిన సాధించుకున్న చట్టాలను నాలుగు కోట్లగా కుదిచి కార్మిగర్లకు, యాజమాన్య వర్గాలకు పతానం పడతే విధంగా పనిపాలన సాగిస్తున్నారని మండిపడ్డారు. రాష్ట్రంలో ప్రజా



ప్రభుత్వం అంబుస్సు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఇచ్చిన హామీలను అమలు చేయడంలో ఊగిసలాడుతుందన్నారు.

ప్రభుత్వం అంబుస్సు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఇచ్చిన హామీలను అమలు చేయడంలో ఊగిసలాడుతుందన్నారు. హామీలు పూర్తిస్థాయిలో అమలు కావడం లేదన్నారు. ఈ ప్రభుత్వంలో కూడా పేదల భూములు బలవంతంగా గుంజు కుంటున్నారని విమర్శించారు. ప్రజలందరూ వాస్తవాల గ్రహించి లభిస్తున్నట్లు పోరాటాల్లోకి రావాలని విలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో సీపీఎం జిల్లా కార్యదర్శి గొల్లపల్లి జయరాజు, జిల్లా కార్యదర్శి వర్గ సభ్యులు రాజయ్య, మల్లేశ్వర్, మాణిక్, సాయిలు, రాంచందర్, నర్సింబులు, జిల్లా కమిటీ సభ్యులు, నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

జల, ధర్మల్ విద్యుత్తుకు ప్రత్యామ్నాయం సౌరశక్తి

• బీఆర్ఎస్ పార్లమెంటరీ పార్టీ డిప్యూటీ లీడర్,

రాజ్యసభ సభ్యులు వర్షిరాజు రవిచంద్ర

హైదరాబాద్, జూన్ 29 (జనంసాక్షి): జల, ధర్మల్ విద్యుత్తుకు ప్రత్యామ్నాయంగా సౌరశక్తి మెరుగైనదని, న్యాయతతో కూడినదని, చాలా చౌకగా లభిస్తుందని బీఆర్ఎస్ పార్లమెంటరీ పార్టీ డిప్యూటీ లీడర్, రాజ్యసభ సభ్యులు వర్షిరాజు రవిచంద్ర చెప్పారు. సూర్య శక్తి వంటకు దీనిని ప్రపంచానికి ఉచితంగా ప్రసాదిస్తున్నారన్నారు. ఎంపీ రవిచంద్ర మాజీ మంత్రి జోగు రామన్న, కుత్బుల్లాపూర్ ఎమ్మెల్యే కే.పి.వివేకానంద తదితర ప్రముఖులతో కలిసి హైదరాబాద్ కొంపల్లిలో ఆదివారం క్రిసోల్ సోలార్ ఇన్స్టాల్మెంట్ లిమిటెడ్ కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఎంపీ వర్షిరాజు మూలాధారు. కిలోవాట్లతో మొదలైన ఈ కంపెనీ మోగాబాట్లకు చేరుకుందని, విదేశాలకు ఎగుమతులు కూడా చేస్తూ గిగాబాట్లకు ఎదగాలని ఆశాంక్షించారు. దినదినాభివృద్ధి చెందుతూ ఈ సంతంగా భవనం నిర్మించుకుని కార్యకర్తలపాలు సాగించాలని కోపెనీ మేనేజింగ్ డైరెక్టర్ జకుల సత్యనారాయణకు ఎంపీ వర్షిరాజు తన ఆశీర్వాదం అందజేశారు. తమ కార్యాలయ ప్రారంభోత్సవానికి విన్నోసిన ఎంపీ రవిచంద్ర, ఆయన సన్ని



హితులు సీ.వి.లల్, రౌతు కనకయ్య, మరకల్ పోత సుధీర్ కుమార్ లకు సత్యనారాయణ, డాక్టర్ పీఎల్ఎస్ పటేల్ తదితరులు ఆశీర్వాదం సాగించారు.

హితులు సీ.వి.లల్, రౌతు కనకయ్య, మరకల్ పోత సుధీర్ కుమార్ లకు సత్యనారాయణ, డాక్టర్ పీఎల్ఎస్ పటేల్ తదితరులు ఆశీర్వాదం సాగించారు. ఎంపీ వర్షిరాజు, జోగు రామన్న, వివేకానంద, విలత్, కనకయ్య, సుధీర్ కుమార్ లతో కలిసి రిబ్బన్ కట్ చేసి, కొబ్బరికాయలు కొట్టారు. జ్యోతి ప్రజలను చేశారు. అతిథులు రవిచంద్ర, రామన్న, వివేకానందలను సత్యనారాయణ శాలువాలతో సత్కరించారు.

సైబర్ నేరగాళ్ల కొత్త దండా

• లక్ష్మీ ద్రా పేరిట పల

హైదరాబాద్, జూన్ 29 (జనంసాక్షి): సైబర్ నేరగాళ్ల సందర్భానికి తగ్గట్టుగా రోజుకో కొత్త కోణంలో నేరాలకు పాల్పడుతున్నారు. ఆన్ లైన్లో విక్రయాల భారీగా పెరిగిన నేపథ్యంలో సైబర్ నేరగాళ్ల కొత్త దండా మొదలుపెట్టారు. ప్రముఖ ఈ-కామర్స్ సంస్థల పేరుతో లక్ష్మీ ద్రా, ప్రావ్ కార్డు అంటూ రూ.లక్షలు కాజేస్తున్నారు. లక్ష్మీ ద్రాలో మీ పేరు రావాలంటే తాము చెప్పినట్లు చేస్తే సగడం, కారు, విదేశీ విహార యాత్రలకు ఎంపికవ్వ తారంబూ ప్రజలను మోసగిస్తున్నారు. కొద్దిరోజులుగా ఇలాంటి కేసుల సంఖ్యకు అంబు పెరుగుతోంది. ఈ-కామర్స్ సంస్థల వినియోగ దారుల దేఖా కొట్టేస్తున్న సైబర్ నేరగాళ్ల వాటితో ప్రజలకు సంప్రదిస్తూ దబ్బు కొల్ల గొడుతున్నారు. ఈ -కామర్స్ వెబ్సైట్లు వినియోగదారులు, ఇతర దేశా బాధ్యతను భర్తీ పార్టీ అంబులు నిర్వహిస్తుంటాయి. ఈ సంస్థలు వినియోగదారుల సమాచారాన్ని అమ్ముతున్నాయి. ఏ వినియోగదారు ఏ చిరు నామామీద సమాధి యార్డులో ఏయే తేదీలో వస్తువులు కొన్నారో? సమాచారం నేరస్థల చేతుల్లోకి వెళ్తోంది.



సైబర్ నేరగాళ్ల కొత్త దండా మొదలుపెట్టారు.

పాడించాల్సిన జాగ్రత్తలు ఈ-కామర్స్ సంస్థలు ఎట్టి పరిస్థితుల్లో ఓటీపీలు పంపి బహుమతులు, ప్రావ్ కార్డులు ఇవ్వవద్దు. వ్యక్తిగతంగా ఫోన్ చేయడం, మెసేజ్ ద్వారా సంప్రదించుట జరపవద్దు. గుర్తు తెలియని సంబద్ధ నుంచి వాట్సాప్ నంబెర్లు పంపించి ఏదైనా పంపకు క్లిక్ చేయాలని సూచిస్తే సమ్మెద్దు. ఆఫర్ గెలు మతో వాలంటే ముందస్తుగా నగదు చెల్లించమంటే అది మోసమని గ్రహించి చాలి. అధికారిక వెబ్సైట్లలోనే పాపింగ్ చేయాలి. సామాజిక మాన్యువల్లో వచ్చే లింకులు, ఆఫర్లను చూసి మోసపోవద్దు. ఒకవేళ మోసపోతే 1930 బోలోట్ల నంబరుకు కాల్ చేయాలి. స్టానిక్ పోలిస్ స్టేషన్లో ఫిర్యాదు చేయాలి.

మాస్కోలో జూలై 5 నుంచి 13 వరకు 'భారత్ ఉత్సవ్'

హైదరాబాద్, జూన్ 29 (జనంసాక్షి): భారతదేశ సంస్కృతి, సంప్రదాయాలను చాటి చెప్పే ఉద్దేశంతో భారత్ సంగరంలోని ప్రముఖ మనోజ్ఞుడు స్వీట్లో సమర్థి ఇన్ మాస్కో ప్రాజెక్టులో భాగంగా జూలై 5 నుంచి 13వ తేదీ వరకు 'భారత్ ఉత్సవ్ - స్వేచ్ఛలే ఆఫ్ ఇండియా' జరగనుంది. ఈ ఉత్సవాన్ని మాస్కో ప్రభుత్వంతో కలిసి రష్యాలోని భారత రామభార కార్యాలయం నిర్వహిస్తోంది. ఈ ఉత్సవ ప్రాంగణాన్ని వందలాది మొక్కలతో అలంకరించనున్నారు. ఉత్సవ సమయంలో ప్రత్యేక స్టాల్లో భారతీయ సంప్రదాయ వంటకాలు భోజనప్రియులను నోరారించనున్నాయి. ఈ ఉత్సవంలో భాగంగా అనేక సాంస్కృతిక కార్యక్రమాల అలంకరించనున్నాయి. నృత్య ప్రదర్శనలు, డ్యాన్స్ కార్యక్రమాలు, హిందీ భాషా పాఠాలు తదితర పనిని ఉన్నాయి. ప్రతి రోజు ఉదయం, సాయంత్రం సమయంలో రచ్చనీ, భారతీయ కళాకారుల బృందాలు వేదికపై ప్రదర్శనలు ఇవ్వనున్నాయి. విదేశీ కళాకారులు నృజనాత్మక పర్ఫోమాన్సులు నిర్వహిస్తారు. ఉదాహరణకు.. ఈ వర్క్ షాప్ లో సందర్శకులు తలవా యుద్ధాన్ని వాయిదాని అమోచుతుంది. కథకీ, కూచిపూడి నృత్య శైలులలో కీలకమైన కదలికలను నేర్చుకోవచ్చు. హిందీ పాఠాలు కూడా అందుబాటులో ఉంటాయి. భారత్ లోని వివిధ ప్రాంతాల కళాఖండాలను



ప్రదర్శించే ఒక ప్రత్యేక ప్రదర్శన కూడా మనోజ్ఞుడు స్వీట్లో ప్రారంభం కానుంది. మాస్కో భారత్ వ్యాపారం, నృజనాత్మకత, పర్యాటకం తదితర రంగాలలో పరస్పర సహకారంతో ముందుకు సాగుతున్నాయి. రష్యా రాజధాని సంపద్యంలో సీఐఎన్ యేతర దేశాల పర్యాటకులతో భారత్ రెండో స్థానంలో ఉంది. 2025 మొదటి త్రైమాసికంలో దాదాపు 18,000 మంది భారతీయ పర్యాటకులు మోస్కోను సందర్శించారు. ఇది గత ఏడాది ఇదే కాలంలో పోలిస్తే సుమారు ఒకటిన్నర రెట్లు అధికం.

మృత్యు ప్రాంతాలను గుర్తించి చెప్పండి

- రాష్ట్ర పోలీసులకు కేంద్రం లేఖ
- తెలంగాణ - ప్రమాదాల్లో 8, మరణాల్లో 9వ స్థానం



హైదరాబాద్, జూన్ 29 (జనంసాక్షి): రాష్ట్రంలో నానాటికీ పెరిగిపోతున్న రోడ్డు ప్రమాదాల నివారణకు కేంద్రం ముందుకు వచ్చింది. జాతీయ రహదారులపై అత్యంత ప్రమాదకరమైన ప్రాంతాల (బ్లాక్ స్పాట్స్)ను గుర్తించాలంటూ రాష్ట్ర పోలీసు విభాగానికి కేంద్ర ఉపరితర రవాణా శాఖ లేఖ రాసింది. దాంతో పోలీస్ స్టేషన్ల వారీగా వివరాలు సేకరించే పని ప్రారంభమైంది. దీనిలో భాగంగా హైవేలపై అత్యధిక ప్రమాదాలు జరుగుతున్న ప్రాంతాలను గుర్తించారు. ప్రమాదాలకు కారణాలను విశ్లేషిస్తారు. అపై వాటి వివరాలను కేంద్రానికి పంపుతారు. ఆయా ప్రాంతాలకు తగ్గట్టుగా చర్యలు చేపట్టేందుకు కేంద్రం

నిధులు మంజూరు చేస్తుంది. ప్రమాదాల్లో 8, మరణాల్లో 9వ స్థానంలో రాష్ట్రం

దేశంలోనే అత్యధిక రోడ్డు ప్రమాదాలు, మరణాలు సమోదవుతున్న రాష్ట్రాల్లో తెలంగాణ ఒకటి. అత్యధిక ప్రమాదాల్లో 8వ స్థానంలో, మరణాల్లో 9వ స్థానంలో ఉంది. ఇబ్బంది ము బృదిగా పెరుగుతున్న వాహనాలలో రహదారులు కిటికిలాడుతున్నాయి. ఒక్క విజయవాడ-హైదరాబాద్ హైవేలోనే ఏకంగా గంటకు వెయ్యికి పైగా వాహనాలు ప్రయాణిస్తున్నాయి. ఈ రద్దీ ప్రతి సంవత్సరానికి కనీసం ఐదు శాతం చొప్పున పెరిగిపోతోంది. రాష్ట్రంలోని హైవేలు అన్నింటిలోనూ ఇదే పరిస్థితి. వందగలు, ఇతర సెలవుల్లో అయితే సాధారణ ట్రాఫిక్ కనీసం 10 రెట్లు ఎక్కువ సమోదవుతుంటుంది. ట్రాఫిక్ పెరుగుతున్న కొద్దీ ప్రమాదాల తీవ్రత కూడా పెరుగుతుంటుంది. మన రాష్ట్రంలో గత సంవత్సరం 25,934 ప్రమాదాలు జరిగాయి. వాటిలో 7,281 మంది మరణించారు. మన రాష్ట్రంలో హైవేలపై జరిగే ప్రమాదాల్లో మరణాల సంఖ్య ఎక్కువ. అందుకే ఈ ప్రమాదాల నివారణపై కేంద్రం దృష్టి సారించింది. 930 బ్లాక్ స్పాట్లు

రోడ్డు ప్రమాదాలకు ద్రెవన్ కాదు, రోడ్లపై ఉండే పరిస్థితులు కారణమవుతున్నాయి. రోడ్డు ఇరుగ్గా ఉండటం, అక్షయ వర్ష వాహనాలు అడ్డదిడ్డాగా పార్కింగ్ చేయడం, వాహనాల అవమానానికి, హేగానికి తగ్గట్టు రోడ్డు నిర్మించకపోవడం ముఖ్యంగా మలుపులు, వంపులు తిరిగి ఉండటం దీనికి ప్రధాన కారణాలు.

తెలంగాణలో జాతీయ రహదారులపై 930 బ్లాక్ స్పాట్లను గుర్తించారు. సిగ్నల్ వ్యవస్థ వెలకొల్పడం, సీసీ కెమెరాల ఏర్పాటు, రోడ్డు వెడల్పు, వాహనాల వేగ నియంత్రణ వంటి చర్యలు చేపట్టనున్నారు.

నిజాముద్దీన్ మరణం పట్ల మంత్రి ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి దిగ్భ్రాంతి

• లింగగిరి చేరుకోవన్న మంత్రి ఉత్తమ్

హుజూర్ నగర్ రూరల్, జూన్ 29 (జనంసాక్షి): ప్రస్తుత జిల్లా మైనార్టీ సెల్ అధ్యక్షుడు నిజాముద్దీన్ అశాల మరణం పట్ల మంత్రి ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి దిగ్భ్రాంతి వ్యక్తం చేశారు. నిజాముద్దీన్ గ్లాస్ విరకాల మిట్టల హుజూర్ నగర్ నియోజక వర్గంలో కాంగ్రెస్ పార్టీకి ఒక మూల స్తంభంగా వారిని అభివృద్ధిచేసారు అతని పూర్తి జీవిత కాలం కాంగ్రెస్ పార్టీ బలపరచడానికి, కాంగ్రెస్ పార్టీ జెండా ఎగరేయడానికి తన జీవితం మొత్తం కృషి చేశారన్నారు. అతని మరణం హుజూర్ నగర్ కాంగ్రెస్ పార్టీకి తీరనినోటి అని ఆయన అన్నారు. ఆదివారం రాత్రి 9 గంటలకు హుజూర్ నగర్ మండలం ఎంగిరి గ్రామంలో నిజాముద్దీన్ దేహానికి శ్రద్ధాంజలి ఘడించి, వారి కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించడానికి మంత్రి ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి లింగగిరి గ్రామానికి రానున్నారు.



మంత్రి ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి

పగడాల విజయం చంటిపై పీడీ యాక్ట్

- శాంతి భద్రతలకు విఘాతం కలిగించడంలో చర్యలు

ఖమ్మం టౌన్ (జనంసాక్షి): చట్టవిరుద్ధమైన కార్యకలాపాలలో పాల్గొని ప్రజలను భయభ్రాంతులకు గురిచేస్తూ.. శాంతి భద్రతలకు విఘాతం కలిగిస్తున్న పగడాల విజయం చంటి (35)పై పీడీ యాక్ట్ అమలు చేసినట్లు పోలీస్ కమిషనర్ సునీల్ దత్త తెలిపారు. నేరాల నియంత్రణలో భాగంగా జిల్లాలో తరచూ తీవ్రమైన నేరాలకు పాల్పడుతున్న వారిపై తీసుకునే చట్టపరమైన కఠిన చర్యలకు భాగంగా ఖమ్మం అర్బన్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలోని అగ్రహారం స్టూ కాల్సీ చెందిన పగడాల విజయం హత్యయత్నం, దాడులు, దౌర్జన్యం, వెదిరింపులు, గుండాయిజం వంటి పలు కేసుల్లో కీలకమైన నిందితుడిగా పున్నట్లు తెలిపారు. పలు సంవత్సరాల పోలీసులు అరెస్టు చేసిన జైలుకు తరలించినా, మళ్లీ అనతికాలంలోనే జామీని పై మిడరై ఖమ్మంలో తరచూ తీవ్రమైన నేరాలకు పాల్పడుతున్నట్లు తెలిపారు. ఇలాంటి అలవాటు వడిన నిందితుడిని చట్ట ప్రజల భద్రతకు ముప్పు కలుగుతుందనే ఉద్దేశంతో ఇతని నేరాలు శాశ్వతంగా చెక్ పెట్టడానికి పీ.డి యాక్ట్ అమలు చేసి నిందితుడిని ఖమ్మం ఖానాపాళిలోని ఇన్ స్పెక్టర్ గాను ప్రకాశ్ అధ్యక్షులతో హైదరాబాద్ చంచల్ గూడ సెంట్రల్ జైలు తరలిం చినట్లు తెలిపారు.



పగడాల విజయం చంటిపై పీడీ యాక్ట్ అమలు చేసినట్లు పోలీస్ కమిషనర్ సునీల్ దత్త తెలిపారు.

ముస్లిం బక్స సంఘం తెలంగాణ "సేవల హర్షణీయం"

- ఆపదలో ఉన్న వారిని ఆదుకోవడం దైవకార్యం
- ప్రమాద బాధిత కుటుంబానికి రూ.30 వేలు అందజేత



రఘునాథపాఠె (జనంసాక్షి): ఆపదలో ఉన్న వారిని ఆదుకోవడం దైవ కార్యమని అమావే బారెన్ వెల్లెర్ చారిటబుల్ ఫౌండేషన్ వైర్లెస్ హాఫీజ్ మహమ్మద్ జవ్వార్ అభిప్రాయపడ్డారు. అలా సేవ చేసే వారిని దేవుడు కరుణిస్తాడని తెలిపారు. ఇటీవల రోడ్డు ప్రమాదంలో గాయపడిన యువకుడికి "ముస్లిం బక్స సంఘం తెలంగాణ" ఆర్థిక సహాయం ప్రకటించడం హర్షణీయమన్నారు. మధిర నియోజకవర్గ పరిధిలోని ఏర్పాటెంలో ఇటీవల రోడ్డు ప్రమాదానికి గురై తీవ్రంగా గాయపడిన షేక్ రహ్మానుల్లా కుటుంబానికి "ముస్లిం బక్స సంఘం తెలంగాణ" తరఫున రూ.30 వేల ఆర్థిక సహాయాన్ని అందించారు. ఆ యువకుడు చికిత్స పొందుతున్న కిమ్స్ హాస్పిటల్ కి వెళ్లిన సందర్భం ప్రతినిధులు హాఫీజ్ మహమ్మద్ జవ్వార్ చేతుల మీదుగా నగదును అతని తల్లికి అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా జవ్వార్ మాట్లాడుతూ కుటుంబం, మత, వర్గ, వర్గాలకు అతీతంగా ఆపదలో ఉన్న వ్యక్తులకు ఆపన్నహస్తం అందించి ఆకున్న చేరుకుంటున్న "ముస్లిం బక్స సంఘం తెలంగాణ" సేవలు అభినందించినందుకు కొనియాడారు. ఆపదలో ఉన్న మనిషికి చేతనలే సహాయం చేయడమే దైవ కార్యమని పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో "ముస్లిం బక్స సంఘం తెలంగాణ" అధ్యక్షుడు మోలానా షేక్ ముజాహిద్ ఇషాఖి, కార్యదర్శి షేక్ హుస్సేన్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రఘునాథపాఠె (జనంసాక్షి): ఆపదలో ఉన్న వారిని ఆదుకోవడం దైవ కార్యమని అమావే బారెన్ వెల్లెర్ చారిటబుల్ ఫౌండేషన్ వైర్లెస్ హాఫీజ్ మహమ్మద్ జవ

